

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 06 octombrie 2020, ora: 10:00

Punctul 1 18851/2020

NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:

1. Notă privind reînvestirea doamnei COCOȘ FELICIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj în funcția de procuror șef Secție judiciară la același parchet. (17786/2020)
2. Notă privind numirea doamnei NEGRAIA EMILIA-DANIELA în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Galați din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (17621/2020)
3. Notă privind numirea domnului MATEI ADRIAN GEORGE în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a corupției din cadrul Direcției Naționale Anticorupție (17741/2020)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a doamnei procuror COCOȘ FELICIA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 07.10.2020.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Galați din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei NEGRAIA EMILIA-DANIELA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 07.10.2020.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a corupției din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului MATEI ADRIAN GEORGE, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 07.10.2020.

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea din funcția de procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor care aduc prejudicii bugetului public din cadrul Serviciului de combatere a macrocriminalității economico-financiare al Secției de combatere a infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a domnului MATEI ADRIAN GEORGE, începând cu data de 07.10.2020.

Hotărârea nr. 932

Hotărârea nr. 933

Hotărârea nr. 934

Punctul 2 18683/2020

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE:

1.Cererea doamnei IEPURE CAMELIA NICOLETA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău, de eliberare din funcție, prin pensionare. (8107/2020)

2.Cererea doamnei STERSCHI FLORENA ESTHER, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, de eliberare din funcție, prin pensionare.

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei IEPURE CAMELIA NICOLETA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău, delegată în funcția de prim procuror la această unitate de parchet.

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei STERSCHI FLORENA ESTHER, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu data de 15.10.2020.

Hotărârea nr. 935

Hotărârea nr. 936

Punctul 3 18808/2020

Notă privind cererea formulată de doamna COLȚAN MARIA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș, la expirarea mandatului funcției de conducere

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș a doamnei procuror COLȚAN MARIA după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.01.2021.

Hotărârea nr. 937

Punctul 4 18732/2020

Notă privind cererea doamnei procuror FOTA CARMEN ELISABETA de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - structura centrală și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția Națională Anticorupție - structura centrală, a doamnei procuror FOTA CARMEN ELISABETA, începând cu data de 15.10.2020 și continuarea activității acesteia la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București (unitate de parchet de la care provine), începând cu aceeași dată.

Hotărârea nr. 938

Punctul 5 18682/2020

DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/EXECUȚIE:

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Urziceni a doamnei IANCU MARGARETA, procuror la această unitate de parchet.(18315/2020)

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud a doamnei POP IONELIA, procuror la această unitate de parchet.(18563/2020)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Urziceni a doamnei IANCU MARGARETA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 23.10.2020, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița – Năsăud a doamnei POP IONELIA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 07.10.2020, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

Hotărârea nr. 939

Hotărârea nr. 940

Punctul 6 18847/2020

Notă privind solicitarea Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea a trei posturi de grefier cu studii superioare juridice

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat solicitarea Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea a trei posturi de grefier cu studii superioare juridice.

Hotărârea nr. 941

Punctul 7 18809/2020

Punct de vedere cu privire la plângerea prealabilă formulată de petentul MOLDOVAN ILIE TIBERIUS

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca indamisibilă, a plângerii prelabile formulate de domnul MOLDOVAN ILIE TIBERIUS.

